1/5 z 45=     , 1/8 z 64=       , 1/6 z 24=     , 1/9 z 72=     1/3 z 27=
1/7 z 42=     , 1/4 z 32=       , 1/7 z 35=     , 1/8 z 56=     , 1/7 z 28=

1/4 z 48=     , 1/3 z 96=        , 1/6 z 84=     , 1/ 5 z 110=      , 1/7 z 91=

7 856 : 6 =                                                42 984 : 9 =
6 851 : 4 =                                              96 432 : 8 =

V sadě vysázeli za pět dní 365 stromků. Kolik stromků by vysázeli za osm dnů? (Vzpomeň si, nejprve musíme vypočítat, kolik vysadili za jeden den.)

3 654                           9 584                    6 347                   2 578

    *48                              *26                        *53                    * 67

